
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menjelaskan Pengertian Ajaran Tantra, Yantra dan Mantra 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 

 Memberi salam, menginformasikan ID dan password untuk kelas online di 

Zoom Meetting melalui WA Group kelas

 Berdoa dan absensi dan membuat pembelajaran yang menyenangkan 

melalui Zoom Meeting

 Menyampaiakan Kompetensi dan lingkup materi

 Menyampaikan teknik penilaian melalui Google Form, Google Classroom dan 

APPQUIZ.

2. Kegiatan Inti (60 menit) 

 Peserta didik diberikan rangsangan menjawab pretest pada Google form 

yang telah dikirim.

 Melalui Zoom Meetting hasil pretest digunakan untuk memulai 

pembelajaran.

 Peserta didik ditugaskan mendalami materi melalui handout yang telah 

dikirim di WA Group kelas.

 Zoom Meetting ditutup, peserta didik membuat materi secara mandiri 

untuk dipresentasikan dan didokumentasikan berupa video berdurasi 

minimal 2 menit.

 Hasil presentasi dikumpul melalui Google Clasroom.

 Guru menilai hasil Presentas

 Guru menyampaikan tugas dari handout dan cara pengumpulannya.

3. Kegiatan Penutup (15 menit) 

 Membuat kesimpulan dari materi modul daring yang dipelajari.

 Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan melalui WA Group

 Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran.

 Mempersiapkan diri untuk materi yang akan datang

PENILAIAN 

Sikap : Observasi keaktifan dalam daring 
Pengetahuan   : Mengerjakan soal tertulis dalam handout 
Keterampilan  : melalui tugas presentasi mandiri dan keaktifan menanggapi 

tugas 
 
 

Badung, 14 Oktober  2020 
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Satuan Pendidikan 

SMK Pariwisata 

Dalung 

Mata Pelajaran 

PENDIDIKAN 

AGAMA HINDU & 

BUDI PEKERTI 

Kelas/ Semester 

XII / Ganjil 

Materi Pokok 

Tantra, Yantra 

dan Mantra 

Alokasi Waktu 

3 X 30 menit 


